

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя, доктора экономических наук, доцента,  
заведующего кафедрой Логистики ФГБОУ ВПО "Красноярский  
государственный аграрный университет"

**Лукиных Валерия Федоровича,**

на диссертационную работу Швалова Павла Григорьевича на тему  
"Формирование логистической инфраструктуры городской агломерации",  
представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук  
по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством  
(по отраслям и сферам деятельности, в т.ч. логистика)

Швалов Павел Григорьевич родился 11 февраля 1987 г. в городе Красноярске. В 2004 г. закончил среднюю школу №38 города Красноярска, в том же году поступил в Сибирский государственный аэрокосмический университет имени академика М.Ф. Решетнева. В 2008 г. с отличием окончил университет с присвоением степени бакалавр менеджмента по направлению «Менеджмент». В 2010 г. с отличием окончил университет с присвоением степени магистра менеджмента по направлению "Менеджмент". В том же году поступил в очную аспирантуру Сибирского государственного аэрокосмического университета имени академика М.Ф. Решетнева. В 2011 г. перевелся в очную аспирантуру Красноярского государственного аграрного университета, где обучался по 2013 г. За время обучения в аспирантуре Швалов П.Г. показал себя трудолюбивым, инициативным аспирантом, в установленные сроки успешно сдавал все экзамены и полностью выполнил индивидуальный план. По окончании аспирантуры представил диссертационную работу к обсуждению на кафедре.

Трудовой путь Швалов П.Г. начал в 2011 г. экономистом в ООО "Молочник", в том же году в связи с реорганизацией предприятия перевелся в ООО "Унисам-3 "Каравай". С 2012 г. работает ассистентом на кафедре логистики ФГБОУ ВПО Красноярский государственный аграрный университет.

В ходе работы над диссертацией автор провел серьезную работу по сбору, анализу и обобщению теоретической и практической информации,

выработал значимые выводы и рекомендации, проявив целеустремленность и профессионализм. Швалов П.Г. активно проявлял себя на трех ежегодных Международных научно-практических конференциях «Логистика - евразийский мост», был победителем международного конкурса работ аспирантов и членом оргкомитета и редакционного комитета конференции; имеет 17 опубликованных работ по теме диссертационного исследования, из них 4 статьи в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, определенных ВАК РФ.

Диссертация "Формирование логистической инфраструктуры городской агломерации" соответствует критериям раздела II "Положения о присуждении ученых степеней", написана в полном соответствии с действующими нормами и правилами, заслуживает рекомендации к защите, а ее автор Швалов Павел Григорьевич достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям и сферам деятельности, в т.ч. логистика).

Научный руководитель, д.э.н., доцент,  
заведующий кафедрой Логистики ФГБОУ ВПО  
«Красноярский государственный  
аграрный университет»

В.Ф. Лукиных

Подпись д.э.н., доцента Лукиных В.Ф. удостоверяю:



Подпись В.Р. Мухина  
ЗАВЕДЕНИЯ, канцелярия  
ФГБОУ ВПО "КрасГАУ"